

平成30年4月27日 公告

夢洲C-11岸壁(-15m)維持浚渫工事 (その1-2)

工事設計書及び積算基準関係資料の一部に記載誤りがありました。下記正誤表をご確認ください。

訂正箇所	誤	正
工事設計書 8頁 第1-4号明細書 共通仮設費 2行目 種別：回航・えい航費 細別：えい航(2) 形状寸法*積算要素	バージアンローダ船 鋼D2000 P S 型、 引船 鋼D500 P S 型、往復 <u>1回</u>	バージアンローダ船 鋼D2000 P S 型、 引船 鋼D500 P S 型、往復 <u>2回</u>
積算基準関係資料 6頁 第1-4号明細書 共通仮設費 2行目 種別：回航・えい航費 細別：えい航(2) 形状寸法*積算要素		